
27/04/2026

Εκπαιδευτική Επίσκεψη του Βρεφονηπιακού 
Σταθμού «Μεταμόρφωση» στη Λίμνη Κάρλα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Μια ξεχωριστή εκπαιδευτική εμπειρία είχαν την ευκαιρία να 
ζήσουν οι μαθητές του Ιδιωτικού Νηπιαγωγείου 
«Μεταμόρφωση», κατά την επίσκεψή τους στο Εκθεσιακό 
Κέντρο Φυσικής Ιστορίας και Πολιτισμού Λίμνης Κάρλας και 
Μαυροβουνίου, στα Κανάλια.

Κατά την άφιξη, υποδέχτηκαν τα παιδιά με ιδιαίτερη χαρά το επιστημονικό 
προσωπικό του μουσείου, καθώς και τα μέλη της Διεύθυνσης Δασών Μαγνησίας. Ο 
κ. Ιωάννης Βέργος ανέλαβε την ξενάγηση των παιδιών στις δύο αίθουσες του 
εκθεσιακού κέντρου. Με τρόπο απλό, κατανοητό και άκρως ενδιαφέρον, μίλησε 
στα παιδιά για τη Λίμνη Κάρλα, τους πρώτους οικισμούς που αναπτύχθηκαν γύρω 
από αυτήν, τη ζωή των ανθρώπων και τη διαχρονική σημασία της περιοχής.

Στη δεύτερη αίθουσα, η ξενάγηση επικεντρώθηκε στη χλωρίδα και την πανίδα της 
περιοχής. Τα παιδιά γνώρισαν τα πουλιά που ζουν ή μεταναστεύουν στη λίμνη, 
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ανακαλύπτοντας τον πλούτο της τοπικής βιοποικιλότητας. Ιδιαίτερη εντύπωση 
τους έκανε το κιρκινέζι, ένα είδος γερακιού που συναντάται συχνά στην περιοχή, 
ενώ στο τέλος της επίσκεψης έλαβαν μια σχετική κατασκευή ως αναμνηστικό.





Στη συνέχεια, η δράση συνεχίστηκε στο σημείο ορνιθοπαρατήρησης της λίμνης. 
Με τη χρήση κιαλιών και τηλεσκοπίων, τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να 
παρατηρήσουν έναν πελεκάνο, καθώς και να εντοπίσουν είδη που είχαν ήδη 
γνωρίσει στο μουσείο, μετατρέποντας τη γνώση σε ζωντανή εμπειρία.

Η εκπαιδευτική αυτή δράση αποτέλεσε μια ουσιαστική βιωματική εμπειρία, 
ενισχύοντας τη γνώση των παιδιών και καλλιεργώντας την ευαισθητοποίησή τους 
σε θέματα περιβάλλοντος και φυσικής κληρονομιάς. Ήταν μια μοναδική εμπειρία 
επαφής με τη φύση, που θα μείνει αξέχαστη σε παιδιά και εκπαιδευτικούς.

Ο Βρεφονηπιακός Σταθμός στην ανακοίνωσή του αναφέρει: “Ευχαριστούμε θερμά 
το επιστημονικό προσωπικό της Μονάδας Διαχείρισης του Εκθεσιακού Κέντρου, 
τον κ. Ιωάννη Βέργο, την κ. Γεωργία Ντούσικα, την κ. Νίκη Χαμόγλου και τον κ. 
Δημήτριο Μιχαλάκη, για τη φιλοξενία και την εξαιρετική ξενάγηση.

Επίσης, ευχαριστούμε θερμά τη Διεύθυνση Δασών Μαγνησίας και ιδιαίτερα τον κ. 
Σπύρο Ανδριανό, τον κ. Στέργιο Γάκη, την κ. Σταυρούλα Δρίτσα και τον κ. 
Θεόδωρο Σούλη για την άρτια οργάνωση αυτής της όμορφης εκπαιδευτικής 
επίσκεψης“.
















